
:ل هو 3التقدير المساوي لـ -1

مل3000دمل 300جـمل 30بمل 3أ

:  مل  هو 7000التقدير المساوي لـ -2

ل 7000دل 700جـل70بل7أ

: مل  هو 230التقدير المساوي  لـ  -3

ل23دل 2,3جـل 0,23بل 230أ

:هو ل1,5التقدير المساوي لـ -4

ل 5دل15جـل150بمل 1500أ

: هو سعة القارورة باللترات , مللتر700تتسع قارورة سائل مطهر إلى -5

ل0,7دل 7جـل 70بل700أ

:  هو زجاجة باللترات1000مجموع سعة , مللترًا40تتسع زجاجة عطر لـ -6

ل400دل4000جـل4بل 40أ

مل 825ل          82,5قارن بين  –7

+د=جـ<ب>أ

مل ؟70ل          0,07قارن بين   –8

+د=جـ>ب<أ

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 

اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 


